
Заполнение декларации 3-НДФЛ в 
Личном кабинете налогоплательщика 
на сайте ФНС www.nalog.ru — самый 
б ы стрый  и  про ст ой  спо со б 
формирования отчетности. 

 

Контакт-центр ФНС России 
8 800 222 2222 

ПОШАГОВАЯ ИНСТРУКЦИЯ ПО 

ЗАПОЛНЕНИЮ НАЛОГОВОЙ 

ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФЛ В ИНТЕРНЕТ-

СЕРВИСЕ «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ 

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА ДЛЯ 

ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ» 

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС  
РОССИИ №1 ПО 
РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ  

 Во вкладке  «Имущественные вычеты»  сведения 

об имуществе заполнены автоматически, на осно-

вании данных , представленных Федеральной 

службой государственной регистрации, кадастра и 

картографии.  Необходимо проставить галочку 

напротив того  объекта недвижимого имущества, 

по которому  будет заявлен вычет. В случае, если 

объект недвижимости не отражен в данной вклад-

ке, необходимо добавить объект вручную, нажав 

кнопку «Добавить объект».   Далее заполнить необ-

ходимые графы. 

 Вкладка «Стандартные вычеты» заполняется в том 

случае, если налоговым агентом (работодателем) 

не предоставлялись стандартные вычеты на детей. 

 Во вкладке «Социальные вычеты» отражаются выче-

ты по расходам на обучение, лечение, благотвори-

тельность, оценку квалификации, а также вычеты по 

договорам пенсионного обеспечения и добровольно-

го страхования жизни. 

 

 

 

6.  В разделе «Просмотр» отражается сумма налога к воз-

врату/уплате. В данном разделе, необходимо прикрепить 

сканированные образы (фотографии) подтверждающих 

документов. Ввести пароль электронной  подписи, подтвер-

дить  и отправить декларацию  в налоговый орган. 

ООО «Альтернатива» 

СОЦИАЛЬНЫЙ 
V Вычет по расходам на обучение, лечение, благотворительность, оценку квалифика-
ции 
Сумма, уплаченная за свое обучение, обучение брата, сестры 

 
 

Суммы, уплаченные за обучение каждого ребенка по очной форме обучения 
 
 

Сумма расходов на лечение, за исключением дорогостоящего 
 
 

Сумма расходов на лекарственные препараты 
 
Сумма расходов на дорогостоящее лечение 
 
Сумма пожертвований 
 
Сумма страховых взносов по договорам добровольного страхования 
 
Сумма расходов на прохождение независимой оценки своей квалификации 
 
Сумма социальных вычетов, предоставленных работодателем в отчетном периоде 
 
V Вычет по договорам пенсионного обеспечения и добровольного страхования 
жизни 

 
 
 

Вид договора * 
 
V  Договор негосударственного пенсионного обеспечения 
     Договор добровольного пенсионного страхования 
     Договор добровольного страхования жизни 

Сведения о пенсионном фонде или страховой организации 
 
Наименование   
 
ИНН /КПП   
 
Дата договора /номер договора  

Сумма взноса * 
 
 

Сумма вычета, предоставленного работодателем в отчетном периоде 
 
 

 
Вычет по дополнительным взносам на накопительную пенсию 
* Поля, обязательные для заполнения 

20000 

 

10000 

НПФ Благосостояние 

НПФ Благосостояние 
7710011874 / 775001001 

25.12.2018 / 2019 

100150 

0 

 

Вычет на ребенка родителю         5600 

 Изменить данные и пересчитать 
* Поле обязательное для заполнения 



!!! Для отправки налоговой декларации 3-
НДФЛ через «Личный кабинет налогопла-
тельщика физического лица» необходимо 
создать электронную подпись 
(неквалифицированную). Для этого в 
верхней части экрана кликните на ФИО и 
стрелкой продвиньтесь вправо до вклад-
ки «Получить ЭП» (далее по инструкции) 

1. Для заполнения налоговой деклара-
ции 3-НДФЛ  выбираем раздел 
«Жизненные ситуации», “Подать 
декларацию 3-НДФЛ» 

В случае представления налоговой декларации с целью 

отражения полученного дохода от продажи имущества, 

необходимо нажать кнопку «добавить источник дохода»  и в 

соответствующем поле выбрать  код дохода, например:  

 продажа квартиры—код 1510 (доходы от продажи 
недвижимого имущества) 

 продажа автомобиля— код 1521 (доходы от продажи 
транспортных средств 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.  Во вкладке "Выбор вычетов" необходимо поставить 

галочку рядом с теми вычетами, которые Вы хотите заявить 

в декларации. К примеру: имущественный вычет - при 

покупке квартиры; социальный вычет  -на обучение, лечение 

и т.д.  

 

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС  
РОССИИ №1 ПО 
РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ  

2.    Нажимаем вкладку «Заполнить онлайн» 

3. В поле «Направить в налоговый орган» необходимо 

выбрать инспекцию по месту жительства и отчетный 

год, в котором  были произведены расходы, или  полу-

чены доходы 

4. Поле «Источники доходов» заполнено  автоматически, 

на основании данных, представленных налоговыми 

агентами. 

Создайте новую облачную электронную подпись (неквалифицированную) 
или подключите имеющуюся, выданную Удостоверяющим центром, аккре-
дитованным Минкомсвязи России (квалифицированную). 
Помощь по использованию электронной подписи 

Выберите вариант хранения электронной подписи 
 
 - Ключ электронной подписи хранится в защищенной системе ФНС России 
(рекомендовано) 

Направить в налоговый орган 

1031—Межрайонная ИФНС России №1 по РК 

 

Представить декларацию за * 
2019 
Вы впервые подаете декларацию за выбранный год? * 

 
 Да    Нет 

Являетесь ли Вы налоговым резидентом Российской Федерации? * 
 
  Да     Нет 

* Поля, обязательные для заполнения 

Источники доходов 

Доходы                                                   Добавить доход 

Вид дохода*                                                                     Сумма дохода*      

Предоставить налоговый вычет *               Сумма вычета (расхода) * 

Общие суммы дохода и налога 
Сумма дохода*                                                  Сумма облагаемого дохода* 

Cумма налога исчисленная* 

 

1521-Доходы от продажи транс- 300 000 

906-Продажа имущества, нах 250 000 

300 000 50 000 

6500 

ПРОДЖА АВТОМОБИЛЯ 13% 

Организация РФ    Индивидуальный предприниматель       Физическое лицо 

ФИО/наименование                                                       Налоговая ставка 

 Продажа автомобиля 13% 

Налоговый вычет по 3-НДФЛ - это сумма, которая 

уменьшает налоговую базу (величину облагаемого 

дохода). Уменьшение налоговой базы, в свою очередь, 

приводит к уменьшению суммы налога к уплате или 

его возврату. 

Вычеты предоставляются по окончании налогового 

периода при подаче налоговой декларации в налоговый 

орган налогоплательщиком. 

Для каждого вида вычета установлен свой размер. Он 

может быть определен фиксированной суммой либо в 

виде предельной величины. (ст. ст. 218-221 НК РФ). 

Вычеты 
 
V  Имущественные налоговые 
вычеты 
 
Стандартные налоговые вычеты 
 
V Социальные налоговые вычеты 
 
Инвестиционные налоговые 
вычеты 
 
Налоговые вычеты при переносе 
убытков 


